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Як відомо, Харківська область є одним з вагомих регіонів АПК України, 

адже вона займає 3-є місце у валовому виробництві продукції рослинництва, 

що у вартісному вираженні складає 11 119,4 млн.грн.  Такі високі показники 

регіону викликані наявністю придатних до використання земельних ресурсів, а 

також вигідним територіальним положенням. У масштабі України на 

Харківську область припадає 3,9 сільського населення і 5,8 % 

сільськогосподарських угідь, а питома вага області в загальному обсязі 

виробництва валової продукції сільського господарства України стабільно 

утримується на рівні 5-6 % [1]. 

В спектрі численних проблем аграрної реформи необхідно визначити 

позиції по найбільш важливих і дискусійних аспектах інвестиційної діяльності, 

з тим, щоб пов'язати подальше становлення економіки сільського господарства 

в Україні з розвитком інвестиційної сфери [2]. 

Сьогодні сучасний аграрний сектор гостро потребує фінансових ресурсів 

на інвестиційні цілі, але не в змозі зацікавити потенційних інвесторів. А іноді, 

багато з реалізованих інвестиційних проектів часто бувають неефективними. 

Проблема визначення інвестиційної привабливості та оцінки інвестиційних 

проектів хоч і складна, але цілком можлива задача. Тому дослідження, що 

проводяться у цьому напрямі, актуальні на будь-якому етапі розвитку 

економіки, а в умовах жорсткого дефіциту інвестиційних ресурсів набувають 

особливу цінність як в теоретичному, так і практичному аспектах [3]. Оскільки 

економічне зростання потребує відповідного інвестиційного забезпечення, то 

необхідно активізувати інвестиційну діяльність в сільському господарстві 

регіону. Саме активне інвестування може сформувати матеріальні передумови 

для подальшого стійкого росту. Отже, перспективними напрямами активізації 

інвестиційної діяльності регіону є створення та функціонування регіонального 

фонду венчурного фінансування та регіонального інформаційного центру. 
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